



В Пермском крае несовершеннолетний местный житель признан виновным в совершении особо тяжких преступлений в отношении малолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю Чусовского городского округа. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия к лицу, не достигшему четырнадцатилетнего возраста) и п. «в, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, с целью скрыть другое преступление, сопряженное с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что несовершеннолетний в один из дней августа 2020 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, встретил ранее знакомую ему малолетнюю девочку, которую под надуманным предлогом отвёл на безлюдный участок местности, где изнасиловал потерпевшую и совершил в отношении неё иные насильственные действия сексуального характера. После этого, осужденный причинил малолетней потерпевшей телесные повреждения, от которых она скончалась на месте.

После сообщения в следственные органы о без вести пропавшей малолетней незамедлительно было возбуждено уголовное дело и организованы поиски пропавшей, в которых виновный принимал активное участие. В ходе следствия, несовершеннолетний под тяжестью собранных доказательств, лично сообщил следователям о совершённых им преступлениях, в связи с чем, с применением видеозаписи им была добровольно дана явка с повинной. На протяжении всего следствия осужденный признавал свою вину в совершении вышеуказанных преступлений. Следователем допрошено более двадцати свидетелей, проведены две проверки показаний на месте с применением видеозаписи, назначено и проведено восемь судебных экспертиз, в том числе комплексная психолого-психиатрическая судебная экспертиза и четыре судебных генетических экспертиз, согласно заключению одной из которых, на одежде осужденного была обнаружена кровь потерпевшей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1546928>